

**Перечень вступительных испытаний (ЕГЭ)
(очная и заочная форма обучения)**

Направление подготовки / профили	Места на 2021 год бюджетные/ по договорам в 2021 году	Вступительные испытания
35.03.04 «Агрономия» - Агробизнес - Защита растений и фитосанитарный контроль	22/11 8/19**	1. Биология* 2. Математика (профильный уровень) или Химия 3. Русский язык
35.03.05 - «Садоводство» - Плодоводство и овощеводство - Декоративное садоводство и флористика	20/10 -/3**	
35.03.06- «Агроинженерия» профили: Технический сервис в АПК	27/3 -/30**	1. Математика* (профильный уровень) 2. Физика или Химия или Информатика и ИКТ 3. Русский язык
21.03.02- «Землеустройство и кадастры» профиль Землеустройство	-/25 25/35**	

* выделено приоритетное вступительное испытание (предмет);

** заочная форма обучения

Иногородним студентам предоставляются места в общежитии.

Адрес: 248007, г. Калуга, ул. Вишневого, д.27 (каб. 224 – приемная комиссия)

Наша страничка в Интернете:

<http://kaluga.timacad.ru>

Читайте нас: <https://vk.com/kaluga40.timacad>



Прием заявлений и документов начинается 17 июня 2021 года и заканчивается:

по ОЧНОЙ форме обучения для абитуриентов, поступающих на бюджетные места: по результатам внутренних вступительных испытаний - 15 июля; по результатам ЕГЭ - 25 июля 2021 года.

для абитуриентов, поступающих в вуз по договорам об оказании платных образовательных услуг: по результатам вступительных испытаний - 24 августа; по результатам ЕГЭ - 27 августа 2021 года.

по ЗАОЧНОЙ форме обучения для абитуриентов, поступающих на бюджетные места: по результатам внутренних вступительных испытаний - 27 июля; по результатам ЕГЭ - 6 августа 2021 года.

для абитуриентов, поступающих в вуз по договорам об оказании платных образовательных услуг: по результатам внутренних вступительных испытаний - 19 сентября; по результатам ЕГЭ - 22 сентября 2021 года.

Телефоны для справок

приемная комиссия - 8(4842)72-51-40

деканат факультета агротехнологий, инженерии и землеустройства

8(4842)72-64-48

МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
**«РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ –
МСХА имени К.А. ТИМИРЯЗЕВА»**
(ФГБОУ ВО РГАУ - МСХА имени К.А. Тимирязева)

КАЛУЖСКИЙ ФИЛИАЛ



ФАКУЛЬТЕТ

**АГРОТЕХНОЛОГИЙ, ИНЖЕНЕРИИ
И ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВА**



Направление подготовки «Агрономия» профили: «Агробизнес»

«Защита растений и фитосанитарный контроль»

Подготовка квалифицированных кадров в области агрономии. Область профессиональной деятельности: технологии производства, хранения и первичной переработки продукции полевых, кормовых, плодовых и овощных культур; воспроизводство плодородия почвы; вредные организмы и средства защиты от них; основы ведения малого бизнеса; страхование; основы маркетинга в сельском хозяйстве.



Направление «Садоводство» профили: «Плодоводство и овощеводство» «Декоративное садоводство и флористика»

Область профессиональной деятельности включает: организацию производства, хранения и первичной переработки продукции плодовых, овощных, лекарственных, эфиромасличных культур и винограда; декоративное садоводство, проектирование и эксплуатацию объектов ландшафтной архитектуры.

Направление «Агринженерия»

Профиль «Технический сервис в АПК»

Область профессиональной деятельности включает:



эффективное использование и сервисное обслуживание сельскохозяйственной техники, машин и оборудования, средств электрификации и автоматизации

технологических процессов при производстве, разработку технических средств для технологической модернизации сельскохозяйственного производства.

Направление «Землеустройство и кадастры» профиль «Землеустройство»



Область профессиональной деятельности включает: земельно-имущественные отношения; систему управления земельными ресурсами и объектами недвижимости; организацию территории землепользований; учет, кадастровую оценку и регистрацию объектов недвижимости; топографо-геодезическое и картографическое обеспечение землеустройства и кадастров.

В состав факультета входят:

- Кафедра «Агрономии»
- Кафедра «Землеустройства и кадастров»
- Кафедра «Механизации сельскохозяйственного производства»
- Опытное поле
- Оранжерея



*Обучение на факультете осуществляют
3 доктора наук, 20 кандидатов наук.*

На факультете разработаны и реализуются программы дополнительного профессионального образования «Современные технологии в сфере кадастровой деятельности», «Ландшафтный дизайн», водитель автомобиля категории «В», «Тракторист категории С и Д», «Декоративное садоводство с основами флористики», «Апробация с/х культур»



За отличную учебу и успешную научную работу студентам факультета присуждаются: президентская стипендия, областные стипендии имени Г.И. Сониной, Е.Р. Дашковой, Н.В. Тимофеева-Ресовского, А.А. Ежевского и др.



Студенты принимают активное участие в фестивалях студенческого творчества: «Дебют первокурсника», «Студенческая весна», а также в спортивных состязаниях различного уровня.

Выпускники факультета как высококвалифицированные специалисты востребованы в сельскохозяйственных организациях, предприятиях пищевой и перерабатывающей промышленности, они работают в высших учебных заведениях и научно-исследовательских учреждениях, агротехнопарках, геодезических службах.

Министерство сельского хозяйства Калужской области, администрация филиала и выпускающие кафедры оказывают содействие в трудоустройстве выпускников.

Бакалавры имеют возможность продолжить обучение в магистратуре РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева.